
Załącznik nr 08.07  

Klauzula informacyjna  
umowa o pracę  


Informacja Administratora danych osobowych dla osób zatrudnionych w Zachodniopomorskiej Okręgowej Izbie Inżynierów Budownictwa na podstawie umowy o pracę

[Administrator dane kontaktowe administratora Inspektora Ochrony Danych]
Administratorem danych osobowych jest Zachodniopomorska Okręgowa Izba Inżynierów Budownictwa z siedzibą przy ul. Energetyków 9 w Szczecinie. 

Kontakt z administratorem jest możliwy za pośrednictwem adresu e-mail: biuro@zoiib.pl lub pisemnie na wyżej wskazany adres siedziby administratora.  

We wszystkich sprawach z zakresu ochrony danych osobowych może Pani / Pan kontaktować się z wyznaczonym przez administratora Inspektorem Ochrony Danych. Taki kontakt może się odbyć drogą elektroniczną na adres e-mail iod@zoiib.pl .  

[Przetwarzanie danych]  
1. Administrator będzie przetwarzał Pani / Pana dane osobowe w celach związanych z zawar-ciem umowy oraz realizacją praw i obowiązków wynikających ze stosunku pracy, w oparciu o art. 6 ust. 1 pkt. b i c RODO.  
1. W przypadku Pani / Pana braku zgody niemożliwe jest zrealizowanie powyższych celów.  

[Podstawy prawne]  
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych są przepisy prawa, w szczególności Ustawy z dnia 26 czerwca 1974 roku - Kodeks Pracy (Dz. U. z 2023 roku 1465 ze zmianami), przepisów Rozporządzenia Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 10 grudnia 2018 r. w sprawie dokumentacji pracowniczej (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 535).

[Okres przechowywania danych]  
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres 10 lat od chwili ustania zatrudnienia – w przypadku zatrudnienia po 01.01.2019 r. lub przez okres 50 lat - w przypadku zatrudnienia przed 01.01.2019 r. (z możliwością skrócenia do 10 lat dla zatrudnionych po 01.01.1999r), zgodnie z terminami archiwizacji określonymi przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa, w tym Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych. W przypadku przetwarzania na podstawie zgody dane będą przechowywane do chwili ustania celu w jakim zostały zebrane lub do wycofania zgody.

[Przekazywanie danych]  
Pani / Pana dane osobowe mogą być udostępnione podmiotom i organom upoważnionym do przetwarzania tych danych na podstawie przepisów prawa, a także na podstawie zawartych przez administratora umów, Pani / Pana dane osobowe mogą być przekazywane podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie administratora, przy czym takie podmioty przetwarzają dane na podstawie umowy z administratorem i wyłącznie zgodnie z poleceniami administratora.  

[Pani/Pana prawa]  
· posiada Pani / Pan:  
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani / Pana doty-czących,   
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych,  
·  na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO*,  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani / Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani / Pana dotyczących narusza prze-pisy RODO,  
· nie przysługuje Pani / Panu:  
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych,  
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO,  
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. b i c RODO.  

Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.  



	
